

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с августа 1917 года

№ 13 (9604)

13 февраля 2010 года, суббота



О льготах

Не потеряли ни копейки

С 1 января 2010 года в Калужской области произошла замена натуральных льгот на услуги ЖКХ на денежные выплаты. Чтобы максимально учесть интересы граждан, было принято решение с точностью до копейки высчитать величину льготы у каждого получателя и вернуть ему всю сумму сполна. (При проведении реформы регионами Российской Федерации рассматривался ряд других вариантов, когда, например, предполагалась выплата одинаковой суммы всем получателям одной льготной категории вне зависимости от жилищных условий. Но в этом случае неизбежно кто-то выиграет, кто-то явно проиграет. Кроме того, предоставление компенсирующей льготы выплат предполагалось осуществлять с учетом региональных стандартов по оплате жилья и коммунальных услуг. Здесь уже можно учесть качество занимаемого жилья, но все равно кто-то будет недоволен). Поэтому пошли по самому сложному, с точки зрения администрирования бюджетных расходов, но самому предпочтительному, с точки зрения льготников, варианту. Напомним, что федеральным законодательством для регионов был установлен крайний срок перехода на новый порядок – до начала 2010 года.

Компетентно:
Виктор БАСАРГИН, министр регионального развития РФ:

– Заменять льготы денежной компенсацией надо обязательно. Почему сегодня у ЖКХ 300 с лишним миллиардов рублей кредиторской задолженности? Во многом потому, что существует эта «виртуальная» плата. Условно говоря, льготник должен заплатить тысячу рублей, а платит только половину. Значит, 500 рублей коммунальному предприятию за него должен внести бюджет. Далеко не все регионы эти недополученные деньги компенсируют. Другое дело, если человек заплатил всю тысячу, а компенсацию из бюджета получил на свой личный счет. Все прозрачно, интересы всех сторон соблюdenы.

А как у соседей?

В Воронежской области льготы по оплате жилья и коммунальных услуг монетизировали год назад. Вместо 50-процентной скидки ввели опережающую компенсацию, эквивалентную стоимости прежних льгот с учетом удешевления услуг. Сумма компенсации для каждого льготника постоянно пе-

ресчитывается, исходя из фактических расходов на «коммуналку». Деньги переводят на банковский счет либо через почту.

Копейка в копейку:

В феврале многие жители нашего района также уже получили денежную компенсацию на жилищно-коммунальные услуги. Редакция решила поинтересоваться, удовлетворены ли наши граждане полученной компенсацией.

ГРОМОВА Г.И., ул.Энгельса: – Я – ветеран труда. Когда получила деньги по льготе за газ и воду, то подивилась. Мне показалось, что переплатили. Но в отделе соцзащиты пояснили, что это моя доля в семье. Конечно, дело это новое, но уже хорошо, что применяется индивидуальный подход. Это нормально.

КАРПИКОВА В.И., ул.Ани Морозовой: – В начале февраля мне принес постальон деньги по монетизации льгот. Конечно, сразу прикинула, какова моя льгота, сравнила с суммой предоставляемой льготы раньше. Все просчитано верно. И это успокоило. Главное, чтобы также своеувре-

менно платили льготы и вперед.

КАСЬЯНОВА З.А., ул.40 лет Победы: – В нашей семье только я получатель льгот за коммунальные услуги. Живу в коммунальном доме. Поэтому монетизацию получила не только за воду, газ, но и квартплату, канализацию. Я раньше не знала сумму своих льгот. Теперь мне все понятно. Хорошо, что монетизация есть, что все учтено, соблюдены нормы, по которым предоставляется льгота. Все ясно и прозрачно. Меня она устраивает.

Не получил денежную компенсацию, либо не согласен с ее размером, что делать?

Обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства и выяснить причину. В случае подтверждения права на получение компенсации или предоставление ее в большем размере, будет осуществлен перерасчет, начиная с января 2010 года.

Тем, кто до сих пор не написал заявление на компенсацию расходов, тем самым не подтвердив свое согласие на обработку персональных данных, также необходимо обратиться в органы социальной защиты населения.

Нашкорр.

Актуально

С середины 2005 года на территории МР «Мосальский район» началась реализация Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года.

В соответствии с указанным выше Законом потребности учреждений бюджетной сферы в товарах, работах, услугах осуществляются путем проведения торгов в форме конкурса, аукциона, а также без проведения торгов (запрос котировок цен, у единственного поставщика).

Инициатива будет поддержана

Хочется отметить активное участие в проводимых торгах по закупке продуктов питания для лечебных, детских дошкольных учреждений и школ района Мосальское потребительское общество, ИП Зайцев Е.В. и другие.

На протяжении последних четырех лет (2005-2009гг.) основным подрядчиком по выполнению капитального и текущего ремонта дорог является ООО «Мосальский дорожник». За эти годы предприятием из бюджетов поселений за выполненные работы получено 18662 тыс.рублей. Но пока острой остаётся проблема при проведении торгов на ремонт и строительство объектов.

В 2007 году на территории района зарегистрировалась строительная организация ООО «М-Стрим» (генеральный директор до 2009г. Малков А.А., с 2009г. – Романов С. В.), и у администрации района появилась надежда, что ситуация изменится. Организация имеет лицензию на проектирование зданий и сооружений, строительство объектов. Но, к сожалению, ни на один объект этой организацией заявки не подавались. Хотя были проведены аукционы на ремонт Долговского, Людковского спортзалов, других объектов образования и здравоохранения. В торгах участвовали организации, расположенные за пределами района, и качество выполняемых работ зачастую не устраивало заказчиков. Средства осваивались из местного и областного бюджетов, причём немалые. Такая же ситуация сложилась в 2009 году по укладке тротуарной плитки.

В текущем году по инициативе администрации района при МУП ЖКХ создаётся бригада мосальчан, которая пройдет обучение и весной текущего года приступит к работам по укладке тротуарной плитки на улицах города. В настоящее время администрация района готова поддержать любую инициативу местных предпринимателей по организации предприятия, способного предложить услуги по строительству и ремонту объектов.

Отдел экономического развития администрации МР «Мосальский район».

К сведению избирателей

Улица 60 лет Октября включена в городской избирательный участок №542, расположенный в здании МСШ №2 по адресу: г.Мосальск, ул.Революции, д.10.

Официально

Спортсмены – пример для молодёжи

5 февраля губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в заседании наблюдательного совета автономной некоммерческой организации «Футбольный клуб «Калуга».

Обсуждалась стратегия развития клуба на период до 2014 года. Речь, в частности, шла о подготовке юных спортсменов на базе детско-юношеской школы олимпийского резерва «Торпедо», о техническом обеспечении спортивно-тренировочной базы, о завершении реконструкции стадиона ДЮСШ «Анненки» в Калуге.

Говоря о возможностях реализации намеченного, Анатолий Артамонов подчеркнул, что создание в области условий для развития профессионального спорта будет способствовать приобщению подростков и молодежи к здоровому образу жизни.

На планерке у губернатора

8 февраля губернатор Анатолий Артамонов провел очередное рабочее совещание с членами областного Правительства и руководителями его структурных подразделений.

Участники совещания заслушали информацию о реализации наградной политики на территории региона.

Отмечалось, что в 2009 году Указами Президента РФ государственных наград удостоены 45 работников предприятий и общественных организаций области. Почетные звания РФ присвоены 26 калужанам. Высшую региональную награду – медаль «За особые заслуги перед Калужской областью» получили 62 человека.

В минувшем году учреждена юбилейная медаль «65 лет Калужской области». В числе первых награжденных были 30 ветеранов органов исполнительной власти, представители промышленности, АПК, деятели науки и культуры. Всего в прошлом году областных наград удостоены более 2200 человек.

В 2010 году основным направлением региональной наградной политики станет организация работы по улучшению качественного состава представляемых к государственным и областным наградам жителей региона. В частности, планируется увеличить долю награжденных рабочих промышленных предприятий, представителей агропромышленного комплекса и среднего медицинского персонала. В Год учителя особое внимание будет уделено поощрению рядовых учителей.

В год 65-летия Победы проживающим в области участникам и ветеранам войны будут вручены около 45 тысяч юбилейных медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.»

В ходе обсуждения Анатолий Артамонов обратил особое внимание руководителей органов государственной и муниципальной власти на важность моральной оценки труда жителей региона, а также на недопущение профессиональных и должностных перекосов в этом вопросе.

Анализируя задачи предстоящего периода, глава региона еще раз напомнил членам областного правительства о повышении эффективности управления государственным имуществом и экономном расходовании бюджетных средств.

Главам муниципалитетов губернатор рекомендовал ужесточить контроль за деятельность управляющих компаний в части определения стоимости коммунальных услуг для населения, а также за соблюдением продавцами предельной торговой наценки на социально значимые товары.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Заседание комиссии

Заплатите налоги

5 февраля в администрации МР «Мосальский район» под председательством заместителя главы администрации Маилова Р.М. состоялось заседание комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины. Особое внимание уделили ситуации по выплате налогов. На комиссию были приглашены руководитель ООО «Мосальские колбасы» Синг Раджнер и представитель инвесторов Даниличенко В.Н., которые не только рассказали о предпринятых мерах по гашению задолженности, но и о перспективах развития предприятия, в планах которого уже в ближайшее время возобновить выпуск качественной продукции. О ситуации по налогам сообщил директор МУП ЖКХ Возилкин С.В., а также директор ПЛ - №31 Рожков Н.И. На комиссию пригласили и физических лиц по вопросу оформления в собственность принадлежащего им имущества. Повестки были вручены Зайцеву Ю.А., Бессонову В.В., Короткову В.М., Рановой О.А., но никто из них на заседание не явился. Члены комиссии отметили, что такое отношение не является единичным случаем. К сожалению, многие не понимают или не хотят понимать, что от налоговых поступлений на прямую зависит жизнедеятельность района и города.

М.КАРАМА.

Выборы-2010

Итоги жеребьевки

8 февраля состоялась жеребьевка на размещение агитационных материалов на бесплатной площади газеты «Мосальская газета» среди кандидатов в депутаты Районного Собрания МР «Мосальский район». По ее итогам составлен график публикаций:

13 февраля – Нефедов А.Н., Романов С.В., Семина Л.Г.

16 февраля – Ефимов В.М., Малков А.А., Рыжов Н.Н., Шмурин Л.А., Щеглова Л.В.

20 февраля – Андреева А.В., Головлев В.Н., Голополосов Е.Ю., Кудрявцев А.Н., Кузин Н.Л., Левашов В.В., Молчанов А.А., Павлючина Т.Г., Пономарев С.В., Рачков В.В., Старовойтов А.В.

27 февраля – Мартынов В.Н., Смирнов Д.В., Старостина В.П.

2 марта – Кудрявцева М.П., Матросов М.Е., Разумеева Е.В., Рожков Г.В.

6 марта – Вавулин А.И., Вагин В.В., Евлахин А.И., Калинаев С.Е., Кобякова Л.А., Козырева Н.Г., Конопелькин С.Ф., Коротков В.М., Орлов С.А., Снетков А.И., Таранов В.А.

Кандидатам необходимо подписать договор на публикацию и предоставить материал для публикации за три рабочих дня до печати газеты.

СМИНА Людмила Григорьевна, кандидат в депутаты в Районное Собрание по избирательному округу №3, выдвинута местным отделением партии «Справедливая Россия».

Что побудило меня принять приглашение баллотироваться в кандидаты депутатов Районного Собрания? На протяжении последних 25 лет от Раменского в районном представительном органе власти не было ни одного депутата из числа местных жителей. Так было принято с далёких советских времён, что жить и работать на земле – удел деревенских, сельских людей, а представлять их интересы должны были товарищи из Мосальска. Теперь, когда поселение стоит на коленях, образно говоря, думаю, пришёл черёд своих выдвиженцев.

Не стану лукавить, заявляя, что у меня есть конкретные программные предложения, способные позитивно повлиять на жизнь в Мосальском районе. Думаю, они есть у глав администраций городского и сельских поселений. Но я твёрдо убеждена: раз есть орган местного самоуправления, наделённый законодательной властью, то люди вправе ждать от него разумных извешенных решений.

На мой взгляд, самые актуальные вопросы современности находятся сегодня в сфере использования природных ресурсов Мосальского края. Как распорядиться нашим главным богатством – землёй? Каким местным инициативам и инвестициям извне дать «зелёный свет»?

К сожалению, состояние дел в экономике сегодня, а именно она определяет и другие сферы жизнедеятельности, не ставят нас перед широким выбором. Приходится довольствоваться малым, откликаясь на предложения, сулящие перспективы развития. Как в такой ситуации уберечься от неразумных решений, за которые потом будет стыдно и перед современниками, и перед потомками?

Что я могу предложить от себя? Свои знания, свой опыт, своё видение путей преобразования, а также желание работать в команде, заранее зная, что мы все разные и неоднозначные. Моя жизнь, жизнь моих родителей и предков связана с Мосальским районом. Сегодня я задаюсь вопросом: что будет с нами через 5-10 лет? На мой взгляд, район нуждается не только в привлечении капитала, но и людей. Ведь работы непочатый край: нужны дороги, жильё, предприятия производства и переработки. Как ни удивительно, но многие из нас продолжают жить представлениями, что кто-то должен нам что-то улучшить и изменить. Вряд ли дождёмся.

Я с надеждой смотрю на предпримчивых современников. Помните, как люди соскучились по работе! Расти новое поколение, которое знает, для чего нужно зарабатывать, как можно потратить деньги. К обществу приходит понимание семейных и духовных ценностей, важности сохранения и укрепления здоровья. Только бы не затянулось ожидание! Я – за разумные инициативы по развитию района, за толковых и предпримчивых людей, за молодых, кому здесь жить и расти детей, за спокойную старость.

Публикация кандидата на бесплатной основе.

НЕФЕДОВ Александр Николаевич, кандидат в депутаты в Районное Собрание по избирательному округу №2, выдвинут местным отделением партии «Справедливая Россия».

Всю свою жизнь я прожил в Мосальске. Проработав 12 лет руководителем мосальского льнозавода, знаю не понаслышке экономическую ситуацию в районе. Мне небезразлично, как она будет складываться в дальнейшем, потому что от этого зависит будущее района.

Почему я решил пойти в Районное Собрание?

У меня есть определенные позиции, конкретные предложения о том, как можно улучшить жизнь мосальчан.

Во-первых, на уровне представительной власти необходимо ввести льготное налогообложение для сельскохозяйственных товаропроизводителей, эффективно использующих землю. Особенно это касается вопросов аренды земли. Цена аренды для многих сельхозников крайне высокая и непосильная. Тех, кто работает на земле осталось не так много и их нужно поддерживать, а не ставить барьера.

Необходимо также создать в районе сельскохозяйственно-закупочный кооператив, который централизовано будет обеспечивать закупку излишков продукции сельхозпроизводства и личных подсобных хозяйств.

Во-вторых, я за отмену налогов для начинающих и вновь образующихся товаропроизводителей любой формы собственности.

В-третьих, будущее Мосальска зависит от участия молодежи в жизни района. Я за создание рабочих мест и доступное жилье для молодых.

Многие молодые семьи самостоятельно решают жилищный вопрос. И здесь необходима поддержка на местном уровне в льготном кредитовании жилищного строительства.

И, конечно, нельзя забывать о благоустройстве города. Хорошо, что благоустраивается центр, – это лицо города, но при этом забыты отдаленные городские улицы, которые не всегда содержатся в надлежащем состоянии, а о тротуарах и речи нет. Хочется видеть твердое покрытие на всех городских улицах.

Все жители, особенно ветераны, достойны внимания и заботы со стороны законодательной и исполнительной властей.

Справедливое и сильное государство можно построить, если этим будут заниматься ответственные, целеустремленные и глубоко любящие свою Родину люди.

Публикация кандидата на бесплатной основе.

Вопрос-ответ

– Могут ли привлекаться к предвыборной агитации лица, не достигшие возраста 18 лет?

– Да, при условии, что они достигнут возраста 18 лет ко дню голосования на соответствующих выборах.

– В соответствии с каким документом производится бесплатное и платное предоставление эфирного времени на каналах организаций телерадиовещания и печатной площадки в периодических печатных изданиях для проведения предвыборной агитации?

– В соответствии с договором, заключенным в письменной форме между организацией телерадиовещания, редакцией периодического печатного издания и кандидатом, избирательным объединением до предоставления эфирного времени, печатной площадки.

«Я голосую впервые»



В рамках недели молодого избирателя, проходившей с 1 по 7 февраля, состоялся «круглый стол» для молодежи, которая впервые будет голосовать 14 марта. «Круглый стол» собрал в читальном зале районной библиотеки учащихся ПЛ-31. Здесь же была оформлена выставка «Молодость и выборы», посвященная неделе молодого избирателя.

В работе «круглого стола» приняли участие председатель территориальной комиссии Андреев Б.П., председатель молодежного совета при Районном Собрании МР «Мосальский район» Андреева А.В., заместитель главы администрации района Кузина И.М., глава администрации городского поселения Андрейчук Е.Ю., начальник штаба молодых избирателей Казакова Е.А. Вела «круглый стол» заведующая отделом по делам семьи, спорта, туризма и молодежной политики Буренкова Л.Е.

БУРЕНКОВА Л.Е.:

– 14 марта на избирательных участках должны прийти более 250 избирателей, которые будут голосовать впервые. Большинство из них – студенты, и им надо определиться, где голосовать. Выборы пройдут в Законодательное Собрание и в органы местного самоуправления. Так что такое выборы? Какова их значимость?

АНДРЕЕВ Б.П.: – Прошло пять лет с предыдущих выборов. Согласно Конституции и Уставам муниципалитетов по истечении этого времени вновь назначаются выборы в Законодательное Собрание области, Районное Собрание, Городскую и Сельские Думы. К выборам надо быть готовым. При себе иметь паспорт, отметиться по спискам и получить бюллетени. Всего будет три избирательных бюллетеня. Голосование проходит тайно. Избиратель заходит в кабину и определяется с выбором. Надо обяза-

тельно прочесть, за скольких кандидатов в депутаты необходимо проголосовать. В бюллетене по выборам в Законодательное Собрание надо будет определиться, за какую партию стоит проголосовать. В Районное Собрание предстоит проголосовать только за пять кандидатов в депутаты. Почему? Так как сформировано три округа. Каждый округ может быть представлен только пятью кандидатами в депутаты. Если проголосуете за 6, 7 и т.д., то бюллетень будет не-

Уважаемые друзья!

14 марта 2010 года состоятся выборы в Законодательное Собрание Калужской области и в органы местного самоуправления МР «Мосальский район».

Штаб молодого избирателя призывает молодежь района не оставаться в стороне от активного участия в политической жизни. Первый раз пойдут голосовать более 250 мосальчан. Им в этом году исполнилось 18 лет. Осознайте всю важность ваших прав и возможностей.

Ответственно подойдите к этому вопросу и примите для себя принципиальное решение – иди голосовать.

Немалое значение имеет то, какой политической партии выражает предпочтение. Это не просто! Но главное, отдать свой голос, проявить свою гражданскую позицию, показать обществу, что молодежи небезразлично будущее страны.

действительным. Но можно и за одного, и за двух, трех, но не более того количества, которое определяет бюллетене.

БУРЕНКОВА Л.Е.: – Мы провели анкетирование. Почему надо идти на выборы и получили такие ответы:

– Пойду, потому что это мое право. Я еще ни разу не голосовал. – Чтобы проголосовать за того депутата, который больше всего принесет пользу.

– Пойду, потому что хочу, чтобы мой голос тоже решал важную политическую проблему.

Я хочу участвовать в будущем своей страны и ее процветании.

АНДРЕЙЧУК Е.Ю.: – Сегодня в списках кандидатов в депутаты в Городскую Думу много достойных фамилий. Но вы еще не вошли в политическую

жизнь района, не знаете, кто есть кто. И сегодняшнее право дает вам возможность начать свою политическую жизнь. Не будьте равнодушными, от каждого голоса зависит результат. Приглашайте своих друзей поучаствовать в выборах. Будьте активнее. Советуя пообщаться с родителями на предмет кандидатур кандидатов в депутаты. Их оценка поможет вам сориентироваться.

КУЗИНА И.М.: – Анализ предыдущей кампании показал,

что в последние годы молодежь стала активнее. За молодыми будущее. Поэтому не надо бояться первых выборов, а примите активное участие в этом политическом процессе. От вас, венного голоса зависит, как будет развиваться родной край.

ФЕЙТУЛАЕВА Е.М., заместитель директора ПЛ-31, глава МО ГП г.Мосальск:

– Позиция у наших ребят есть, и они неравнодушны к происходящим процессам политической жизни. Главное, не ошибиться, чтобы место депутата не занял случайный человек. Нам, в Городской Думе, повезло. Большинство депутатов нынешнего созыва много сил и энергии отдавали своей работе.

А она непростая. За каждым принятым решением – разрешение проблем, касающихся жизни горожан.

КАЗАКОВА Е.А.: – У каждого молодого человека должна быть цель в жизни. Так пусть она будет благородной, во имя процветания Родины. Молодежный штаб принял обращение к молодым избирателям.

В. ЗАЙЦЕВА.

Из почты редакции

Спасибо за встречу

Как быстро бежит время. кажется только вчера мы были школьниками, но увы... Прошло уже 10 лет. И 6 февраля городская средняя школа №2 собрала своих выпускников на очередную встречу. Началась она в 16 часов с посещения школы. Мы побывали в кабинетах, где проходила наша учеба, посидели за своими школьными столами. От воспоминаний на глазах наворачивались слезы, как будто и не покидали стен родной школы.

Особое впечатление осталось от встречи с учителями, с нашим классным руководителем Ната-

льей Николаевной Валуевой, приехавшей на эту встречу из Москвы. А к своей любимой учительнице по математике – Нине Андреевне Казаковой – мы съездили домой. К сожалению, она уже не работает в школе, но мы все благодарны ей за знания, которые она нам давала. Это была удивительная не только учительница, но и человек. Спасибо ей за все!

После школы встреча была продолжена в районном Доме культуры. Надо сказать, что она была хорошо подготовлена. Каждый выпуск имел возможность рассказать о себе, поде-

литься впечатлениями. Затем в подарок юбилейному выпуску предлагался номер художественной самодеятельности, подготовленный школьниками. Очень понравилось!

От всей души хочется поблагодарить коллектив городской средней школы №2 за эту встречу. Спасибо, что мы не забыты, что нас помнят. А мы по прежнему любим свою школу, учителей. Может быть поэтому на встречу выпускники 2000-го года собрались чуть ли не в полном составе.

Выпускники 2000 года.

Обратите внимание

Сессия Районного Собрания переносится на 17 февраля 2010 года в 15 часов.



ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

15 февраля
Понедельник

16 февраля
Вторник

17 февраля
Среда

18 февраля
Четверг

19 февраля
Пятница

20 февраля
Суббота

21 февраля
Воскресенье

1 КАНАЛ

05.00, 09.00, 12.00, 15.00,
18.00 Новости
05.05 Доброе утро
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
16.50 Федеральный судья
18.20 Давай поженимся!
19.10 «СЛЕД»
20.00 Жди меня
21.00 Время
21.30 «ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ»
22.30 Отцы поневоле
23.30 Лыжные гонки

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
09.05 Несыгранные роли Петра Щербакова
10.00 «СРОЧНО В НОМЕР-2»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 16.40, 20.30 Местное время
11.50, 14.50 «САМАЯ СЧАСТЛИВАЯ»
13.40, 16.30 Вести. Дежурная часть
17.30 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»
18.20 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.05 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.45 Спокойной ночи, малыши!
20.55 Лыжный спорт
22.15 Городок
23.15 Вести+
23.35 «ВЫКУПИТЬ КИНГА»

НТВ

05.55 «ГРАФИНА ДЕ МОНСОРО»
07.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
08.30 Кулинарный поединок
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
10.20 Средний класс
11.00 «МУР ЕСТЬ МУР»
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА-2»
19.30 «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ»
21.30 «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
23.35 Честный понедельник
00.25 Школа злословия

НИКА

06.00 Ретро канал
07.00 Легко
09.00 Неделя
10.00 Территория внутренних дел
10.30 «АХ, ВОДЕВИЛЬ, ВОДЕВИЛЬ...»
12.00 Смешнее, чем кролики
12.30 Самое смешное видео
13.00, 00.30 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Притяжение земли
14.05 Обозрение культуры
14.30, 19.15 Никуся и Маруся приглашают в гости
14.45 Выборы-2010
14.55 40-й регион
14.25 Никуся и Маруся приглашают в гости
14.45 Выборы-2010
15.50 Как выжить на работе?
16.00 ЧР по волейболу.
Мужчины. Первая лига
17.00 Судебные страсти
18.00 6 кадров
18.30 Образовательный канал
20.00 Официально
20.10 Дорога к храму
20.20 «БЕЛЫЕ ОДЕЖДЫ»
22.00 «Горячий вечер» с Тиграном Кеосаяном
23.00 Вне закона

1 КАНАЛ

06.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
16.50 Федеральный судья
18.20 Давай поженимся!
19.10 «СЛЕД»
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 Биатлон
22.20 «ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ»
23.20 Станислав Жук. Великий одинокий

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
05.30 Фигурное катание
09.05 Старые русские бабки
10.00 «СРОЧНО В НОМЕР-2»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 16.40, 20.30 Местное время
11.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
12.45 «ТЕРРИТОРИЯ КРАСОТЫ»
13.40, 16.30, 04.45 Вести. Дежурная часть
14.50 «ВЫЗОВ»
15.45 Суд идет
17.30 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»
18.20 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.05 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ. ЖИЗНЬ ПРОДЛЯЕТСЯ»
22.55 Вести+
23.15 Лыжный спорт
01.05 «ВАЛЕНТИНА»
03.05 «БОЛЬШАЯ ЛЮБОВЬ - 3»

НТВ

05.55 «ГРАФИНА ДЕ МОНСОРО»
07.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
08.30 Квартирный вопрос
09.30 Чистосердечное признание
10.20 Средний класс
11.00 «МУР ЕСТЬ МУР»
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА-2»
19.30 «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ»
21.30 «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ»
23.35 Главный герой представляет

НИКА

06.00 Сериал
06.50, 14.15 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 12.30 Самое смешное видео
09.30, 22.00 «Горячий вечер» с Тиграном Кеосаяном
10.30 «ДВОЙНОЙ ОБГОН»
13.00, 00.30 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Печать. Обзор прессы
13.55 40-й регион
14.25 Никуся и Маруся приглашают в гости
14.45 Выборы-2010
15.50 Как выжить на работе?
16.00 ЧР по волейболу.
Мужчины. Первая лига
17.00 Судебные страсти
18.00 6 кадров
18.30 Образовательный канал
20.00 Официально
20.10 Жилищный вопрос
20.20 «БЕЛЫЕ ОДЕЖДЫ»
23.00 Вне закона

1 КАНАЛ

06.00, 22.30 Фигурное катание
08.00 Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
09.20 Малахов +
10.20 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
16.50 Федеральный судья
18.20 Давай поженимся!
19.10 «СЛЕД»
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 Биатлон
22.20 «ВЕРБНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ»
23.20 Станислав Жук. Великий одинокий

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
08.00 Хоккей. Россия – Сборная Словакии
10.30 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
16.50 Федеральный судья
18.20 Давай поженимся!
19.10 «СЛЕД»
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 Юрий Антонов. «От пекали до радости...»
23.00 Хоккей. Сборная Белоруссии – сборная Швеции

РОССИЯ 1

РОССИЯ 1

05.00 Утро России
06.00 Фигурное катание
09.05 Старые русские бабки
09.20, 04.35 Мой серебряный шар
10.00 «СРОЧНО В НОМЕР-2»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.30, 14.30, 16.40, 20.30 Местное время
11.50 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
12.45 «ТЕРРИТОРИЯ КРАСОТЫ»
13.40, 16.30, 04.45 Вести. Дежурная часть
14.50 «ВЫЗОВ»
15.45 Суд идет
17.30 «КАРМЕЛИТА. ЦЫГАНСКАЯ СТРАСТЬ»
18.20 «ЕФРОСИНЬЯ»
19.05 «СЛОВО ЖЕНЩИНЕ»
20.50 Спокойной ночи, малыши!
21.00 «РАЙСКИЕ ЯБЛОЧКИ. ЖИЗНЬ ПРОДЛЯЕТСЯ»
22.55 Вести+
23.15 Лыжный спорт
01.05 «ВАЛЕНТИНА»
03.05 «БОЛЬШАЯ ЛЮБОВЬ - 3»

НТВ

05.55 «ГРАФИНА ДЕ МОНСОРО»
07.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 Сегодня
08.30 Следствие вели...
08.30 Дачный ответ
09.30, 15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
10.20 Средний класс
11.00 «МУР ЕСТЬ МУР»
12.00 Суд присяжных
13.30 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»
15.30, 18.30 Чрезвычайное происшествие
16.30 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА-2»
19.40 «МЕДВЕЖИЙ УГОЛ»
20.45 Футбол. Лига Европы
23.20 «ТРИДЦАТОГО» – УНИЧТОЖИТЬ!»

НИКА

06.00 Сериал
06.50, 14.15, 15.50, 18.30 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 12.30 Самое смешное видео
09.30, 22.00 «Горячий вечер» с Тиграном Кеосаяном
10.30 «ВНИМАНИЕ! ВСЕМ ПОСТАМ...»
16.00 «МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ: СПЕЦОДДЕЛЬ»
17.00 Судебные страсти
18.00 6 кадров
18.25 Мы выбираем будущее!
19.00 Собачья жизнь
19.15 Никуся и Маруся приглашают в гости
20.00 Время спорта
20.15 «БЕЛЫЕ ОДЕЖДЫ»
21.50 Чайная церемония
22.00 «Горячий вечер» с Тиграном Кеосаяном
23.00 Вне закона
00.00 Брачное чтиво
00.30 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
21.55 FACEliftинг
23.00 Вне закона

НИКА

06.00 Сериал
06.50, 14.15, 15.50 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 12.30 Самое смешное видео
09.30, 22.00 «Горячий вечер» с Тиграном Кеосаяном
10.30 «ДЕЛО БЫЛО В ПЕНЬКОВЕ»
13.00, 00.30 «БЕЗМОЛВНЫЙ СВИДЕТЕЛЬ»
13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости. Прогноз погоды
13.45 Время спорта
14.00 Стиль +
14.15 Никуся и Маруся приглашают в гости
14.45 Выборы-2010
16.00 «МОРСКАЯ ПОЛИЦИЯ: СПЕЦОДДЕЛЬ»
17.00 Судебные страсти
18.00 6 кадров
18.30 Детский канал
19.00 Трибуна депутата
20.00 Пять профи
20.25 «БЕЛЫЕ ОДЕЖДЫ»
21.00 Осколки времени
22.00, 00.00 Брачное чтиво

1 КАНАЛ

06.00 Доброе утро
08.00 Хоккей. Сборная России – сборная Словакии
10.30 Модный приговор
11.20 Контрольная закупка
12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
12.20 Участок
13.20 Детективы
14.00 Другие новости
14.20 Понять. Простить
15.20 «ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО»
16.20 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН»
16.50 Федеральный судья
18.20 Давай поженимся!
19.10 «СЛЕД»
20.00 Пусть говорят
21.00 Время
21.30 Юрий Антонов. «От пекали до радости...»
21.40 «ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ...»
14.50 «ДЕТСАДОВСКИЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ»
15.30 «ВОРЫ В ЗАКОНЕ»
17.20 Большие гонки
18.40 «МАЛЕНЬКАЯ МОСКВА»
21.00 Время
21.45 Биатлон
22.30 Прожекторперисхилтон

1 КАНАЛ

06.00 Керлинг. Женщины. Россия – Швейцария
09.00 Умницы и умники
09.40 Слово пастыря
10.00, 12.00 Новости
10.10 Смак
10.50 Моя родословная. Александр Гордон
11.50 Ералаш
12.10 Я буду вам сниться...
13.10 «ВАМ И НЕ СНИЛОСЬ...»
14.50 «ДЕТСАДОВСКИЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ»
15.30 «ВОРЫ В ЗАКОНЕ»
17.20 Большие гонки
18.40 «МАЛЕНЬКАЯ МОСКВА»
21.00 Время
21.45 Биатлон
22.30 Прожекторперисхилтон

1 КАНАЛ

06.00, 12.00 Новости
06.10 Мультфильм
06.30 Внутри урагана Катрина
07.30 Армейский магазин
08.00 Хоккей. Сборная Белоруссии – сборная Германии
10.30 Пока все дома
11.20 Фазенда
12.10 Анастасия. Ангел русской эскадры
13.10 «КРЕПКИЙ ОРЕШЕК: ВОЗМЕЗДИЕ»
15.30 «ВОРЫ В ЗАКОНЕ»
17.20 Большие гонки
18.40 «МАЛЕНЬКАЯ МОСКВА»
21.0

Примите к сведению

Взносы вместо ЕСН

С 1 января 2010 года работодатели Мосальского района вместо единого социального налога начали уплачивать страховые взносы в бюджеты Пенсионного фонда, фондов обязательного медицинского и социального страхования. При этом контроль за правильностью исчисления и уплатой страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование осуществляет Управление ПФР, а взносов, поступающих в систему социального страхования, – Фонд социального страхования.

В связи с этим Управление ПФР в Мосальском районе напоминает, что страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование за январь 2010 года следует уплачивать на коды бюджетной классификации, где администратором доходов является Пенсионный фонд Российской Федерации, то есть на коды бюджетной классификации, где первые три цифры – 392.

Если за плательщиком-работодателем числится недоимка по страховым взносам, образовав-

шаяся по состоянию на 31 декабря 2009 года включительно, то уплату следует производить на коды бюджетной классификации, где администратором доходов является Федеральная налоговая служба, то есть, где первые три цифры – 182. Так как до 2010 года администратором страховых взносов являлась Федеральная налоговая служба, то декларацию по страховым взносам за 2009 год следует представлять в налоговые органы.

Индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и другие плательщики, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, должны уплачивать страховые взносы за период 2002–2009 гг. на коды бюджетной классификации, на которых учитываются страховые взносы в виде фиксированного платежа, администратором доходов которых является ПФР, то есть, где первые три цифры 392.

Для удобства работы бухгалтерских служб на сайте ПФР (www.pfrf.ru) размещены рекомендации по порядку заполнения

новых форм платежных документов, все формы отчетности ПФР, перечень кодов бюджетной классификации. Исчерпывающую информацию и консультацию, а также бланки и формы новой отчетности, можно получить в Управлении Пенсионного фонда в Мосальском районе.

Управление ПФР в Мосальском районе также напоминает, что в течение 2010 года ставки страховых взносов сохранятся на нынешнем уровне: 20% – в ПФР, 2,9% – в ФСС России, 3,1% – в фонды обязательного медицинского страхования. С 2011 года ставки вырастут, всего работодатели будут уплачивать 34% от фонда оплаты труда, из них 26% на обязательное пенсионное страхование, 2,9% – на обязательное социальное страхование и 5,1% – в фонды обязательного медицинского страхования. Страховые взносы начисляются с суммы выплат и иных вознаграждений, не превышающих 415 000 рублей нарастающим итогом с начала расчетного периода.

**Управление ПФР
в Мосальском районе.**

Продаются:

**Двухкомнатная квартира.
Тел.: 8-910-607-79-35.**

**Трехкомнатная квартира
с удобствами. Вход отдельный, терраса.
Тел.: 8-910-600-57-54.
ВАЗ-21214, 2003 г.в.,
пробег 25 тыс.,
в отличном состоянии.
Тел.: 8-906-641-82-12.**

**Земельный участок
(6 соток).
Тел.: 8-910-516-64-21.**

**Зерно (пшеница – 4 руб./кг,
овес – 2 руб./кг). Доставка.
ООО АТП «Живой источник»
в д.Передовик.
Тел.: 8-910-708-74-35.**

Разное:

**Куплю дом в деревне
в любом состоянии.
Тел.: 8-909-666-41-40.**

**Куплю дом или участок.
Тел.: 8-964-141-21-70.**

**Меняю двухкомнатную
квартиру со всеми удобствами на дом или полдома (с доплатой).
Тел.: 8-964-140-99-51,
8-964-140-99-31.**

**Сдам комнату в Москве.
Тел.: 8-916-078-93-60.**

ИП Такси.

**Быстро, надежно, удобно.
Тел.: 8-920-095-22-60,
8-910-597-77-74,
8-964-145-06-75.**

**Пластиковые и деревянные окна, входные межкомнатные двери. Замер.
Доставка. Установка.
Тел.: 8-920-877-20-94,
8-910-540-80-23.**

Мосальское потребительское общество выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего работника **НИКИШИНОЙ Екатерины Ивановны.**

Уважаемого
Руслана Валерьевича ВАГИНА
поздравляем с днем рождения.

Пусть в день рождения твоего тепло семьи тебя согреет, а с ним не страшно ничего. Желаем просто от души, здоровья, счастья, доброты. Не помни горести и бед, живи счастливо до 100 лет!

Дорогую и любимую внученку
Алису ВАГИНУ
поздравляем с десятилетием.

Желаем внучке дорогой удач, здоровья, счастья! Чтоб розы на душе цветли и не было ненастия. Пусть солнце светит веселее, пусть улыбаются глаза, пусть станет все вокруг добнее, ведь день рождения у тебя!

Бабушка Люба, дедушка Тимофей.

Приглашаем 14 февраля в 11 часов на городскую площадь на праздничную программу «Ты прощай, прощай, наша масленица!» Вас ждут конкурсы, игры, хороводы, сжигание «чучела».

Обратите внимание Пройдите техосмотр

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 19 февраля 2002 года № 117 с 1 февраля по 31 августа 2010 года проводится Государственный технический осмотр тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных машин и прицепов к ним, зарегистрированных органами государственного надзора за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в РФ. Организации, предприятия АПК представляют технику на ГТО по месту регистрации юридического лица согласно графику, физические лица – с 1 февраля по 31 августа каждый четверг с 11.00 до 17.00 по адресу: г.Мосальск ,ул.Советская, д. №16. Физические лица, проживающие на территории сельских поселений, могут представить технику во время проведения ГТО организаций и предприятий АПК. СПК «Добрый путь», ООО «Развитие Агро», КФХ «Исток» – 22.04, СПК «Октябрьский» – 15.04, ООО «Мосальская нива» – 08.04, СПК «Междуречье», КФХ «Тиханово», КФХ «Альтаир» – 29.04, МУП «Долгое», КФХ «Сундеево» – 05.05, КФХ «Светлан» – 13.05, ООО «Гравий» – 20.05, ООО «Мосальсклес», ООО «Мосальский дорожник», ООО АТП «Живой источник» – 06.05, ГОУ НПО ПЛ – 13.05, ОАО «Мосальскагроснаб» – 15.04, Администрация с/п Боровенск – 22.04, МУП ЖКХ МО ГП г. Мосальск – 27.05. 2010 года.

И. ФИЛЕНКОВ, главный государственный инженер-инспектор
гостехнадзора Спас-Деменского района.

01 информирует

Не обошлись без пожаров

Очень редко праздничные дни обходятся без пожаров, так в январе 2010 года в районе произошло два пожара. В д.Грузово 9 января в результате пожара в жилом доме погибли два человека. Наиболее вероятная причина произошедшего – неосторожность при курении в состоянии алкогольного опьянения. В д.Почернино 21 января произошел пожар в дачном доме. Причиной пожара явилось нарушение правил эксплуатации электрообогревательных приборов.

Данные пожары произошли по вине владельцев жилых помещений, из-за халатного отношения к соблюдению элементарных требований пожарной безопасности. Сотрудники отделения ГПН Мосальского района совместно с участковыми РОВД, главами сельских поселений перед праздниками и в праздничные дни побывали в неблагополучных семьях, провели противопожарные инструктажи, вручили памятки о соблюдении мер пожарной безопасности.

Не стоит забывать простую истину: опасность легче предупредить, избежать ее, чем ликвидировать, борясь с ней.

Отделение ГПН Мосальского района.

Слуховые аппараты

16 февраля с 13 до 14 час. в РДК состоится продажа слуховых аппаратов

«Соната», «Ottikon», «Belton», «ReSound», «Sleemens».

Настройка и консультация специалиста. Гарантия 1 год.

Карманные аппараты от 2900-7500 руб. Костные от 7500 руб. Заушные

цифровые от 5000-15000 руб. Имеются вкладыши, батарейки,

аккумуляторы. Скидки пенсионерам!

Свидетельство № 006141709 от 11.10.06г. ИФНС №11.

Комфортные окна – вершина европейского качества

Рольставни. Жалюзи. Отделка балконов под ключ. Входные и межкомнатные двери. РАССРОЧКА!!!

СКИДКИ пенсионерам!!! ПОДАРОК – фиксатор поворотного открывания и москитная сетка.

Адрес: г.Суздаль, ул.10 ПАБр, д.8 (магазин «Хозтовары» напротив фонтана).

Телефоны: 8(4845)5-31-81, 8-980-514-04-14.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровый инженер: индивидуальный предприниматель Коробко Олег Иванович, (пост. адрес: г.Калуга, ул.Никитина,81 «А», тел/факс: 8-4842-54-52-79, эл. почта: smegnik@mail.ru), в отношении земельного участка с кадастровым №40:16:00000:195, расположенного: Калужская область, Мосальский район, в границах сельского поселения д.Горбачи, вблизи д.Кожаки, выполняет кадастровые работы в связи с образованием земельного участка путем выдела в счет долей Карабанова В.Ф., Карабановой Н.И., Карабанова А.В., Карабановой Г.З. вправе общей собственности бывшего КСП «Рассвет» Мосальского района.

Заказчиком кадастровых работ является Карабанова Н.И. (почтовый адрес: Калужская область, Мосальский район, д.Горбачи, ул.Зеленая, д.7, тел.: 8-910-518-97-01).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 248000, г.Калуга, ул.Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович, 15 марта 2010 года в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Калуга, ул.Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15 февраля 2010г. (в течение 16 дней) по 2 марта 2010г. по адресу: 248003, г.Калуга, ул.Никитина, 81 «А», ИП Коробко Олег Иванович.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок кадастровый номер 40:16:00000:195 (земли общей долевой собственности бывшего КСП «Рассвет» Мосальского района Калужской области), земли Администрации МР «Мосальский район» (земли запаса и иные), земли администрации МО СП д.Горбачи, земли ГУ «Юхновское лесничество».

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Учредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г.Орел) Серия ПИ №8-1469.

Редактор М.В. КАРАМА

Газета выходит в субботу и вторник.
Цена свободная.
Индекс 51764. Объем 1 печ. лист.
Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.
Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Наш адрес:

249930, Калужская обл.,
г. Мосальск, ул. Ленина, 33.
E-mail: gazeta_m@kaluga.ru
Телефоны:
редактор – тел/факс: 2-16-01;
зам. редактора, отделы: 2-18-10.

Номер набран и сверстан
в редакции газеты
«Мосальская газета».

Подписано к печати: по графику – в 17.00, фактически – в 17.00.
Номер отпечатан Калужским Государственным предприятием «Облиздат». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.
Тираж 1960. Заказ